Ewaywyn otigc Awagopuxeg E€wowoelg, Iavoudpiog 2025

Ocpa 1

(i) [1.5] No e&etdolel we mpoc v UnapEn X T0 UOVOOHUAVTO TV AJICEWY GTO BLdoTNUL
(0, +00) 10 m.oT

) = cos[(y? + 2025)1/3]

pr— =0, y(2025) =¢, >0

OTOL ¢ 0 VELIUOC UNTEWOL GOG, Xt VoL OLTUTWHOVUY OTN YEVIXOTNTA TOUS Ol TPOTAGELS TTOU

Yenolomotinxoy.
(i) [0.5] Na eZetaodei av n ouvdptnon f (@) =2 +1 eivor exdetuoic wEnc.

iii) [0.5] No e&etacei av. 1 cuvdptnon g(z) = In(e® + 229%), & > 0 éyel yetaoynUTIONd
n eTNon KEL U XNu M
Laplace.

Oépa 2
OewpOVUE TNV OUOYEVY| ¥.0.€

y"(x) + agy” (2) + a1(z)y'(x) + ap(x)y(x) =0 (E), €I CR
omov a; € C(I), 1=0,1,2.

(i) [1.2] Na drorumeet xan var amodety el To Oewenuoa utofiBaouod e Eng yi Ty (E£).

/!
(i) [0.8] Av y1,y2 eivon Moewc e (E) we yi(z) #0, Vo € I xau (%) (x) # 0, Vo € I xau
1
(E*) n 6. mou mpoximtel Yetd tov unoPiacpd tne (E) pe ypron tne yi1, vo eCetaciel 1
0pUOTNTU TWV TPOTUCEWV:
(a) O Aboglc y1 o Yo elvon YOOI aVEEBOTNTESC CUVOETHAOE 0To Btdotnua /.

Yo

!/
a) (z), z € I ebvan Noon g (£7).

(b) H euvdptnon u(x) = (

(iii) [0.5] No meprypaget évoc tponoc enilvone tne e&lowone () av eivat yvenotée 600 yoauuixd
avedptnteg AOoEG TNC.

(*)[0.8] Now amodetydel otL oy i ebvan piar AOom gt opoyevous ¥.8.€ 2ng tédng mou undeviletan oe
dmelpor onpeio evog cuunaryolg dacthpatog J C I, téte auth| woevileton o ohdxAneo to 1.

Ocpa 3
(i) Bewpolye o m.o.T
(2% +yH)dx + 2zydy = 0, y(1) =0
Na e&etaociel n odflela Twv 1oy UpLoUoY:
(ia) [0.9] To mopamdve m.o.T €yet povadixr Aan.

(ib) [0.6] To nedio optopol Tng (twv) Aong (hoewv) elvat xAeloTo BLEoTNUA.



(ii) [1] No amoderydel 6t or ouvaptioeic y;(t) = t', @ = 1,...,2025, ¢ € R elvar ypoppxd
aveldotnteg xou vo e€etacVel av undpyet 2025—1dEng odoyevic v.0.€ optouévr oto R e
B.c.\ 0

S={t:i=1,...,2025, t € R}

Oépa 4
(i) Bewpolye tnv e&lowon: zy"(x) + zy'(x) + 2y(x) = 0.
(ia) [1] No Beedel pio AMon e e&lowone yopw and to onueio zo = 0.
(ib) [0.3] No umodewyel évac Tpémog enthuong Tng moeamdve d.€.
(ii) Av yo etvon hoon tov mo.t ¥ (x) + 2y(z) = f(x), y(0) =0, >0
(iia) [0.9] yio f(x) = [x], vo uTohoyioete TV Ty yo(v/10).
(iib) [0.3] yto f(z) =¢€”

(ii*) [1.2] Na So0el o aovohutiny| €xppoacn ang Yo Yo tn ouvdptnon f(z) = [z], = 0.

*(Hyo(x) — Har(z)), va eEetaotel av 1 gy sivon ggaryuévn,

Oépa 5
Atveton 1) Brapopixy| e¢lowon

y'(t) + 4b?y(t) = Acos(wt), t >0, w>0, b>0,AcR*
(i) [0.8] Nat emhuiel 1 Spopixt| e&iowon,.

(ii) [0.5] Na e€etaoVel n opddTnta TV TEOTECEWV:
(A) ‘Okec ot Moelg e e&lowong etvor QearyUéves
(B) Trdpyouv Moeic Tic e&lowong ol omoleg dtatnpolv oTtoepd TEOCTUO

(ii*) [0:5] No Beedel éva B.0.h tne avtiotoryne ogoyevolc v.8.€ ue ypron petaoynuatiouod La-
place.

(iii) [1.2] Me yprion uetaoynuotiopod z = tany va anodetydel 6tL n Abor ToU T.0.T

1 dy 3
5= tatany +rtan’y =0, y(0) =
cos?y dx

AN

Tetvel mpog To 0 xadd To T = 4-00.
No 80900V anavtioelg o T€cocpa VEUATA
Ta epwtipata (ii*) eivan evalloxtixd Tov cpwtnudtwy (ii)

KAAH EIIITYXIA



